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ХАРАКТЕРИСТИКА

с места работы
Выдана Степанову Владиславу Сергеевичу 16.07.1993 года рождения, работающему на должности веб-разработчика в ООО «Прибор-С» с 15.07.2015 года по настоящее время на основе бессрочного трудового договора № 70 от 15.07.2015 года.

Степанов В.С. имеет высшее образование и квалификацию «программист», полученные в Московском инженерно-физическом институте в период обучения с 2010 по 2015 годы. Сотрудник не женат, детей не имеет.

Практически сразу же после окончания вуза Степанов В.С. заключил трудовой договор с ООО «Прибор-С». К тому моменту он прошел собеседование с представителями кадровой службы ООО «Прибор-С», которая пригласила его на встречу, ознакомившись с резюме, представленным на сайте вакансий.

Внутренними нормативными актами ООО «Прибор-С» установлено прохождение собеседования в 3 этапа, исключения определены для кандидатов, имеющих исключительно высокий уровень профессиональной подготовки. Степанов В.С. смог показать соответствующий уровень уже на первом собеседовании, и потому был сразу же приглашен на работу.

С момента заключения трудового договора с ООО «Прибор-С» Степанов В.С. совместно с другими сотрудниками активно подключился к разработкам микропроцессорных решений, которые являются основным типом продукции, выпускаемой ООО «Прибор-С». В процессе работы Степанов В.С. показал себя как дисциплинированный, ответственный и целеустремленный сотрудник. Во многом благодаря его участию ООО «Прибор-С» удалось выиграть государственный конкурс на поставку микропроцессорных решений группе предприятий ВПК России.

Степанов В.С. зарекомендовал себя как человек, для которого свойственен рассудительный, обстоятельный, взвешенный подход к решению различных вопросов в работе, без лишних эмоций и дискуссий. Психологический тест, проведенный на собеседовании с кадровой службой ООО «Прибор-С» и основанный на запатентованной международной методике, показал, что Степанов В.С. практически не способен к совершению каких-либо противоправных действий. 

Отмечу, что именно результаты данного теста во многом определяют возможность допуска кандидатов к прохождению дальнейших этапов собеседования в процессе трудоустройства в нашу компанию. Дело в том, что разработка тех видов продукции, которые выпускаются ООО «Прибор-С» связана с обработкой секретных сведений, в ряде случаев - с обменом информацией, составляющей государственную тайну. Появление в штате работников нашей компании сотрудников, склонных к противоправным действиям, недопустимо, в то время как эффективность применяемых кадровой службой ООО «Прибор-С» методов тестирования неоднократно подтверждена на практике.
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